

**2017 nejnovější styl elegantní & Safety koňské Racing  
helma pro dospělé**

2017 New arrival elegance & distinctiveness equestrian helmet  
with CE&VG1 certification



## Product

  
**AU-H06**

High cost-effective  
horse riding helmet



VG1 Certificate  
Size: S; M; L  
Weight: 450g

## Popis [koňské dostihy helma:](#)

-elegantní design: Tento design je velmi, na koni, lidé nosí více cool.

-struktura a materiál: anti-Scratch ABS, poskytuje hlavu první linii obrany;

EPS s vysokou hustotou z USA, vysoká pevnost materiálu pro absorpci tlumičů, okamžitě snižují rázovou sílu zvenčí.

-Doplňky-přilba: nastavitelný brada popruh s rychloupínací sponou; nastavení zadní části hradu; Super pohodlné podložky;

-certifikace: CE EN1384, VG1 certifikováno pro ochranu proti nárazu.

## Specifikace [jezdecké čepice:](#)

Model Ne.	Au-E06
Materiál	ABS Skořepina s vysokou hustotou EPS (dovážené z USA), Vysoká pevnost materiálu pro absorpci tlumiče, okamžité snížení rázové síly z vnějšku
Návrh	Semiše, Velvet, PU Kůže
Certifikační	VG1 & ce
Velikost/hlava obvod koňské dostihové helmy	XXS-S (51-55cm); S-M (55-57cm); M-L (57-59cm); L-XL (59-61cm)
Podšívka	Vyměnitelné a lze prát v pračce Podšívka
Barva	PANTONE
Vzorku čas	3-7 Pracovní den
MOQ	500 KS
Balení Podrobnosti	Vnitřní balíček: o hadříkem taška a o pole Externí balíček: 9 KS/karton Krabičce Velikost: 5 * 31.5 * 55 cm

## Detail fotografie helma pro [přilba jízda na koni:](#)





















### **Packaging information:**

Položek v kartonu: 9 KS/karton

Velikost balení: karton velikost: 5 \* 31.5 \* 55 cm

Hrubá hmotnost: 480 ± 50g

Typ balení: 1ks/PP sáček s barevným polem, 9 KS na hnědém kartonu

### **Znalost obvodu hlavy:**

#### **Evropská maketa hlavy:**

Oválný helma je navržena pro jezdce s rozměrem, který je velmi vhodný pro Evropany.

#### **Generál makety hlavy:**

Obecná bloková přilba je určena pro jezdce s rozměrem, který je o něco delší než přední zadní měření na boku.

#### **Asijské hlavice:**

A kolo ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavy s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asiaté.



## Naše testovací laboratoře:

I kdybychom zvážili všechny potřebné prvky pro zvýšení struktury karoserie v designu, ale stále používáme profesionální zařízení pro kontrolu všech aspektů našeho produktu! Naše moderní interní testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, EN397, EN12492, EN1384, VG1 CPSC, test specifikace, atd. Před naší sériovou výrobou, nebo ji pošlete na třetí-party organizace test, zkontrolujte kvalitu sami a ujistěte se, že jste kvalifikovaní!

### Our In-house Testing Lab



## Certifikační:

Níže je náš certifikát: ISO9001, máme královský patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, že jistě každý náš produkt může splňovat požadavky na testování



## Výrobní proces je helma, jak je uvedeno níže:

Hedvábná obrazovka → PC Tools blistr → Výroba PC blistru → Ořezávání vykopat díru → Suroviny pro různou hustotu EPS → EPS v nástrojích pro formy → přilba ve formě dílny → v tvarovacích strojích → v nástrojích pro formy → výrobní proces ve formě → litá přilba → IQC inspekce → helma, broušení → Vnitřní čalounění výroby → vstřikování plastů Workshop → řádka sestavy → vnitřní značení → balení → UK → instalované čítače.



## Proč jste nás vybrali?

-protože máme mnoho výhod

Kvalita: s přísnou kontrolou kvality a vynikajícími produkty

OEM a ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

Tým výzkumu a vývoje: s týmem profesionálního a silného technického rozvoje

Cena: máme vlastní výrobu.řádka, snižte cenu na minimum

Patent: neustále zavádíme produkty patentované technologie

Servis: perfektní po-prodejní servis, takže spokojenost



## QUALITY

With strict quality management system and first-class products



## OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



## R&D TEAM

With professional and strong technical development team



## PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



## PATENT

We constantly introduce patented technology products



## SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Máme více než 24 let zkušeností zpracování projektu, že bychom mohli jen vaše nápady s pravdivé informace, co potřebujete, dejte nám vědět, co chcete a my začneme naše ruce plíseň pro referenci, jakmile jsme dostali konečné potvrzení návrhu, můžeme udělat 3D skenování a pak zpracování formace.

# Turn your idea into a custom concrete product!



R&D Capability



## Expresní doručení:

International Express, Letecká nákladní a námořní doprava jsou všechny dobře po dohodě zde! Můžete si vybrat všechny možné přepravy, které chcete, a my budeme v našich silách, aby pomohla! Už jsme vybudovali dlouhodobé vztahy s různými lodními společnostmi a lodním agentem, všechny naše snahy se zaměřují na poskytování nejlepšího zážitku z dopravy! Vyberte si nás, bude to snadné udržet bezpečnou helmu po celou dobu!



# SHIPPING

